
M + W: Einkommensteuer

Lückenskript:

(Beispielhafte Darstellung)

(1) (2) (3) (4) (5) (6)
GrenzSt in Verän- kumulierte GrenzSt-Belastung in € = tatsächl. StBel. = Durchschnittsbelastung in % =

zvE in € a) % derung: durchschnittl. (= tatsächliche) Steuerbelastung in € "Durchschnitts- kum. GrenzSt-Belastung / zvE
b) € %-Punkte Steuer(belastung)

0 - 7.999

8.000 - 8.099

8.100 - 8.199

8.200 - 8.299

8.300 - 8.399

8.400 - 8.499

8.500 - 8.599

8.600 - usw.

usw. usw. usw. usw.

ESt: Zusammenhang zwischen Grenzsteuer(tarif, -belastung) und Durchschnittssteuer(tarif, -belastung)


